MATEMATHYECKA

A MOAEJID




PABOTAEM YCTHO:
T Ne 2.18; 2. 19




[lepeBecTU Ha A3bIK

MaTEMATUKU CIleaAYIOLLNe
BblPpadAXE€HUA.

1)CymMMa yOBOEHHOIo Yncna a wu
YTPOEHHOro umncnab

2)[lponsBegeHne cyMMbl YUCeEN
a hn b nyncna 1o

3)HacTHOe pasHoCTM Ynucen a u
X U CcyMMbl Yynucen bubs




[ IpoBepKa:

1)2a + 3b
2)(a + b)10
3)(a-X):(b+5)




CkopocTb 606pa no npoceno4yHon gopore U
KM/Y

CKOPOCTb 60bpa No necHom TPOMNHKE — B 2 pa3a MeHbLLUE

3anucaTtb Ha MaTeMaTU4eCKOM fi3blKe:

1) C KaKkou CKOpOCTbo naet 6obep no necHou
TPOMUHKE?

2)3a 3 yaca xogb0bbl N0 NpPocenoYyHon gopore u 2
yaca no fIecHOu TponmnHKe 600ep npoLuen 5 Km
3)3a 3 Yyaca nyTeLecTBus Mo JIECHON TPOMUHKE
600ep npoLuen MeHbLIe 10 KMm.




[1poBepKa.

1)U: 2
2)3U + 2(U:2)
3)3(U: 2) <10




KameHLuK
yKknagblBaeT B 5 pa3
oonbLie

YYeHUK KaMeHLLmKa
yKnagbiBaeT 3a 1 4ac n
Knpnudeu

3anucaTb Ha MaTeMaTU4YeCKOM Ai3blIKe:

1)3a 3 Yaca KaMeHLLUWK N ero y4eHuK yrnoxxmnm 360
Knpnuyemn

2) Y4yeHuK paboTars 3 4aca, a KaMeHLMK - 6 YacoB, 1 3a
9TO BPEMS YIOXun Ha 540 kmpnnyen 6orbLUe, YEM Ero
YY4EHUK

3)4uncno Kupnuyen, KoTopbie YNoXKNN KaMeHLLNUK 3a 3
Yyaca, MeHbLue 350

4) HYncno Kupnuyeu, KoTopble YNoXUII yYeHUK 3a 3 l




[IpoBepka

1)3(n + 5n) = 360
18 n=360
2)6 x5n — 3 n= 540
30 n -3 n=540
2/n=540
3)15 n <350
4)3 n > 50




BbipaxeHuq, NnonyyYeHHbIe B
npouecce pelleHns, - 3To
MaTemaTunyeckme moaenu

peanbHbIX XXN3HEHHbIX
cuTyauuu
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[aHHble MaTtematuyecka | PaclungpoBka
4 MoAdenb
B Ba3e a a+b=30 Bcero B Base
anernbCUHOB U 30 WITYK
b rpyLu dpyKTOB
a=2b AnenbCc1HOB B
2 pasa
bonbLue, Yem
rpyLu
a=b + 10 AnernbCUHOB

Ha 10 bonbLue ,

B B A R B ——asn u 8B B B




CamocTosTENbHO 3aMnofHNTL Tabnuuy

[1aHHblE MaTtemaTnyecka PacwundpoBka
S Modernb

Bcero Ha cTone 25
dopyKTOB

X nepcukos, Y baHaHOB
, b 4yepelueH

X

Il
w
<

Ha ogHou nonke x _
KHWT, @ Ha OpYrow y X+y= 26

LLlapoB ¢ pucyHkom B 3
pa3a bonblLue, yem 0e3
PUCYHKa

LLlapoB ¢ pucyHKOM a,
6e3 pucyHka b

LLlapoB 6€e3 pucyHka Ha 10




[MpoBepka

[1aHHblE MaTtemaTtnyecka PacwundpoBka
A Moadellb
5y T Bcero Ha ctone 25
dopyKTOB
X NEPCUKOB, y baHaHOB
, b 4yepelueH
X =3 y Ha ogHou nonke KHur B 3 pasa

BonbLUe YeM Ha apyrow

Ha ogHou nonke x

KHWT, @ Ha Opyron y X+ y =26 Ha nByx nonkax 6bI510 26 KHUT
a=3b unn b=a/3 LLlapoB ¢ pucyHKOM B 3
pa3a bonblLue, yem 0e3

PUCYHKa

LLlapoB ¢ pucyHkom a, |a-b=10 mnn a=10+b
6e3 pucyHka b nnn a-10=b

LLlapoB 6€e3 pucyHka Ha 10




B knacce: N2 3.2: 3aaaHue Ha AOM:
3.4;3.8;3.10; 3.12. naparpad 3

Ne 33.:3.5;:3.7; 3.9;
3.11







MaTematTuveckas
moaenb



Tunbl 3agavd

» 4. [ eoMeTpUYeCKMe 3aaa4u




3agayun Ha cpaBHEHMUE:

YTO
CpaBHUBaeM

3dBUNCNUMOCTb

BBoanm
nepeMeHHsble

lpumep




3agadyn Ha OBUXKEHMUE.

HanpasrneHue
OBWXEHNS

YTo ABMXKETCA

V(ckop.)

t(Bpems)

S(paccr.)

V=S8:t
r=8:v
S=V-t

lpumep




1

3agadym Ha ABuXKeHue No Boae

llpomue me4yeHusi peku

HanpaBneH
ne
ABUXEHUA

YTO0
ABUXETCH

V1(cobcTBEH.)

V2-TeyeHnsa

V=Vi-V;

t (Bpems)
S (paccTosiHne)

V=S8:t
r=S8:v
S=V-t

lpumep




3agadym Ha ABuXKeHue No Boae

1o meyeHuUro peku

HanpaBneH
ne
ABUXEHUA

YTO0
ABUXETCH

V1(cobcTBEH.)

V2-TeyeHnsa

V=Vi+V;

t (Bpems)
S (paccTosiHne)

V=S8:t
r=S8:v
S=V-t

lpumep




3agadum Ha paboTy:

KTo
paboTaeT?

P
(Nnpon3BoanT
e/1bHOCTb)

t(Bpems)

A(paboTa)

A

t-P




JT1anbl paboThbl C 3aga4en:

« 1. CocTaBneHne matemaTnyeckom moaenu.
e 2.PaboTa c maTemaTnyeckom Mmoaenblo.

3. OTBET Ha BOMPOC 3aa4u.



3agayum Ha cpaBHEHMUE:

Ha ogHom cagoBoM yyacTke B 3 pas
BoribLLEe KYyCTOB MarmHbl, YEM Ha APYrom.
[Tocne Toro Kak c nepBoOro y4acTka
nepecagnnm Ha BTOPOU 22 KycCTa, Ha
00ounx y4yacTkax KyCToOB ManuHbl CcTano
nopoBHY. CKOSIbKO KYCTOB MasinHbl ObINo
Ha KaXXQoM y4dacTke?

Ha3ao




3agayu Ha OBUXKEHUeE.

« CKOpOCTb ra30HOKOCUSTKM 2 KM/4. Kakoe

paccTodaHMe NpoxoanT cagoBHUK 3a 8 YacoB

paboThbI?
V=S:t
UTo ABMKETCS V(ckop.) | t(Bpems) |S(paccT.) fo Sy
KM/Y Y KM '
S=V-t
ra30HOKOCWUIIKa 2 8 278

Ha3ao




3agayun Ha OBUMXKEeHUe no

BOOE

CKOJIbKO epeMeHU NoHadobumbcsi JI0OKU,
ymobbI npoumu nyms 32KM, €csiu CKOPOCMb
meYeHusi peKu 2KkM/4, a CKopocmb JI0OOKU

18KM/Y
HanpaBneH 2
e = x 2 | V=S:¢
I
LBVKEHUS - T = g
S 3 |V=V1T V2 [T Y
-
HTo 8 C\Il 8_ § S — V -l
ABUXETCS - > (s =
> — dp
noAka 18 18-2 P16 | 32 t=38:v

Ha3ao




PellinTb:

« 1. 3a 9 4acoB Mo TEYEHUIO PEKU TEMSIOXOA NPOXOAUT TOT XKe MyTb,
4yTO 3a 11 Yacos NPOTUB Te4veHusl. Hanante cobCTBEHHYHO CKOPOCTb
Tennoxona, eCrnun CKOPOCTb TEYEHUS PEKN 2 KM/Y

« 2. Tennoxop pacctosgHne mexay ABYyMSA NpUCTaHSAMWN NPOXOAUT Mo
TEYEHUIO PEKK 3a 34., a NPOTUB Te4deHUd-3a 3,54. CobcTBeHHas
CKOPOCTb Tensioxoaa v KM/4, a CKOPOCTb TEYEHUS PEKN X KM/ .

a) HUemy paBHa CKOPOCTb Tensoxoaa rno Te4eHnto 1N NpoTUB TEYEHUS
peKkn?

6) Kakoe pacctosiHne Tennoxod Nponsbii No TEYEHMIO U NPOTUB
Te4yeHnqa??



